

Шон Леви, режиссер "Дэдпул и Росомаха", хотел бы снять фильм про Дэдпула и Человека-Паука

У Шона Леви, режиссера предстоящего фильма "Дэдпул и Росомаха", состоялось интервью с изданием Total Film. В нем режиссер рассказал о том, что он хотел бы заняться созданием фильма про Дэдпула и Человека-Паука:

Учитывая то, что "Дэдпул и Росомаха" вероятно станет самым успешным фильмом Marvel со времен выхода фильма "Человек-Паук: Нет пути домой", возможно что студия даст зеленый свет на разработку еще одного кроссовера про двух любимых персонажей.

Правда остается открытым вопрос как быть с возрастным рейтингом фильма: Дэдпул не слишком сочетается с детским рейтингом фильмов про Человека-Паука, ровно как и Человек-Паук со взрослым рейтингом фильмов про Дэдпула.

Мировая премьера фильма "Дэдпул и Росомаха" состоится 26 июля.